
COMPTE-RENDU DE RÉUNION MENSUELLE

Ordre du jour

 Présentation  du  projet   «  spectacle  vivant  lié  au  Centre  culturel »  par
Mr.Rozenknop  maire  adjoint  chargé  de  la  culture,  accompagné  de
l'association Arto.

 Enregistrement de la démission de Damien Gouteux du bureau du conseil de
la plaine ;

 Approbation du CR de la réunion du  11/04/2018 ; 

 Préparation de l’AG du 16 juin 2018 
- Présentation pour validation du diaporama. 
- Validation de l’affiche et nombre d’exemplaires à tirer.

 Mise à jour du tableau de suivi des dossiers en cours sur l’application 
GRC (Gestion de la Relation Citoyenne) ; en particulier le dossier de la rue des 
Lilas.

 Validation du planning des réunions pour 2018/2019. 

 Questions diverses 

Date :

16/05/2018

Horaire :
20h à 22h

Lieu : Salle
Paul LABAL

Présents :

Mmes Bertille Blondiaux, Elisabeth Lecloux,  et les élèves Assistants Service Social de l'IRFSS Occitanie.

Mrs. Raymond Andres,  Patrick Hawes, William Hawes , Nicolas Perez, Jean-Pierre Pochon,  Jacques 
Rouan, Rémy Perrais , Pablo Arce (Conseiller municipal référent)

Absents excusés :

Mmes Marie-Pierre Gleizes (Conseillère municipale référente), Nadège Delplanque, Colette Rouan.  

Mr Raymond Arnaud.

Rédacteurs : Patrick Hawes, Rémy Perrais Date diffusion :
2018
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1.  Présentation  du  projet       «  spectacle  vivant  lié  au  Centre  culturel     »  par  
Mr.Rozenknop maire adjoint chargé de la culture, accompagné de Mrs Boisson
et  Leborne (association Arto).

La Mairie de Ramonville a entamé depuis février un travail avec Arto pour faire évoluer
le projet spectacle vivant que porte la commune via le Centre culturel.  En effet, la
fréquentation du Centre  culturel  s'appauvrit  et  une réflexion est  engagée avec les
conseils de quartier pour susciter des échanges afin d'attirer les Ramonvillois tant au
Festival de Rue qu'à la saison itinérante de spectacles de rue qui se déroule de Mai à
Novembre sur la commune. 
Le premier rendez-vous de « soirée d'ouverture » ( La Hurlante/Regards en biais) aura lieu
le 17 mai Place Pablo Picasso.

2.  Démission de Damien Gouteux du bureau du conseil de la plaine     

Le bureau enregistre la démission de Damien Gouteux qui a participé activement aux
principaux dossiers de travail avec notamment son expertise sur le nouveau quartier
Maragon-Floralies. 
Les membres du bureau remercient Damien pour son engagement et lui souhaitent la
pleine réussite pour ses examens.

3.Approbation du CR de la réunion mensuelle du 11/04/2018 :

Approuvé à l'unanimité

4.Préparation de l'Assemblée Générale du 16 juin 2018     :  

Le diaporama de présentation a été présenté et a été validé.
Les élèves de l'IRFSS Occitanie ont présenté les flyers recto verso pour validation. 
A l'unanimité ceux-ci ont été approuvés. Un tirage sera effectué en même temps que
les affiches A3 et A4.

5.  Mise  à  jour  du  tableau  de  suivi     des  dossiers  en  cours  sur  l’application  
GRC     (  Gestion de la Relation Citoyenne) ;   en particulier le dossier de la rue des  
Lilas  :  

Rue des Lilas     : Les travaux sont toujours d'actualités. Les riverains ont eu une réunion
d'information avec Mr Passerieu (Conseiller municipal,  Travaux, Voirie,  Entretien et
sécurité des bâtiments).  Achèvement des travaux prévus fin 2018, début 2019. Mr
Rouan a obtenu le plan d'aménagement définitif de cette rue.

GRC     :  Les  coordinateurs  signalent  des  difficultés  pour  obtenir  les  résultats  de
traitement  des  dossiers  transmis  et  prendront  contact  avec  Mr  Aussillous  pour
solutionner ce problème.
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6.  Validation du planning des réunions pour 2018/2019.  

Approuvé à l'unanimité. 
Toutefois la réservation de la salle pour l'A.G 2019 prévue le 15 juin au matin devra
être finalisée puisqu' aucune salle n'est disponible à cette date.

 Questions diverses:

Rémy Perrais assistera à une réunion des coordinateurs prévue le mardi 22 mai sur
l’évolution des conseils de quartier à l'initiative de la Mairie.

Eclairage rue des violettes 

Lors de la réunion du 14/03/2018 nous avions transmis par la GRC une dégradation
récurrente  de  7  luminaires  de  la  rue  de  Violettes,  les  services  techniques  sont
intervenus et ont pallié à cette nuisance. 
 Cependant il est constaté que dès les réparations effectuées les dégradations sont
immédiatement réitérées engendrant une obscurité totale sur cette portion de rue. Le
bureau demande qu'une solution soit trouvée pour supprimer toutes possibilités de
vandalisme sur ces luminaires indispensables à la sécurité des riverains.

Marché de plein vent

Lors de la réunion du 14/03/2018 nous avions transmis par la GRC le stationnement
sur  les  trottoirs  lors  du  marché  de  «plein  vent »  (avenue  de  l’Occitanie)  par  des
commerçants pour éviter la dégradation des trottoirs et  des nouveaux contours de
platanes.
 Le bureau a été informé par les riverains que des travaux de signalisation horizontale
vont être effectués les 16 et  23 mai afin d'améliorer le fonctionnement du marché
plein vent par le pôle Entretien du patrimoine et des Services techniques.
Le bureau demande que le marquage n'empiète pas sur les trottoirs.
 

Un repas de fin d'année est confirmé courant juin.

Fin de la séance à 23h00
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